KOD TESTU: L9-M1

Zaznam odpovédi:

» Odpovédi zaznamenévejte do archu modrou nebo &ernou propisovaci tuzkou nebo tenkym cernym
fixem.

Uzavfené Glohy (ulohy s vybérem odpovédi):
e Zvolenou odpovéd zakfizkujte do pfislu§ného Fadku v Zaznamovém archu.

* Pokud chcete odpovéd zménit, étveredek s plivodni odpovédi zcela vybarvéte a zakfizkujte odpovéd
novou.

K plivodni odpovédi se jiz nelze vratit.

Oteviené ulohy (ilohy, u kterych je tfeba odpovéd napsat):
» Zvolenou odpovéd napiste ¢itelné do pFislusného ramedku.
» Povoleno je psaci i tiskaci pismo a ¢islice.
* Narysované Cary obtahnéte propisovaci tuzkou.
L]

Pokud budete chtit odpovéd zménit, plvodni odpovéd preskrtnete a do stejného rdmecku napiste
odpovéd novou.
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